
Чому коти їдять траву? 

Багато хто знає, що кішки їдять траву і це відбувається досить часто. 

Деякі власники навіть вирощують у будинку спеціальну траву для кішок.  

Навіщо ж кішки їдять траву?  

Деякі купують спеціальну траву для кішок, оскільки вважають, що в 

ній багато корисних вітамінів для котячого організму, інші стверджують, 

що трава здатна виводити шерсть з шлунку вихованця, а треті переконані, 

що таким чином зможуть уберегти кімнатні рослини. Кожен з нас по-

своєму правий, адже фахівці до цих пір не можуть дати однозначну 

відповідь на питання, чому кішки їдять траву. 

 
Існують певні теорії, які пояснюють, навіщо кішки їдять траву. 

Перша теорія стверджує, що кішка їсть квіти або траву, щоб 

спровокувати у себе блювоту, в результаті якої разом з травою виходять 

залишки неперетравленої їжі і все, що може викликати непрохідність 

кишечника, наприклад, випадково спожиті предмети. Тобто, коли кішка 

їсть траву, вона очищає свій шлунок. Прихильники цієї теорії 

стверджують, що кішки, які за своєю природою є хижаками, здатні поїдати 

мишей, птахів з пір'ям, шерстю і кістками, що в шлунку практично не 

перетравлюються. Але виходячи з цієї теорії, домашні кішки харчуються 

виключно тільки готовими кормами, що легко перетравлюються і 

засвоюються, і їх шлунки не пристосовані до перетравлювання трави. 

Друга теорія говорить, що кішки їдять траву, щоб позбавитись від 

грудок шерсті у шлунку. Насправді, коли кішка вилизує шерсть, 

відбувається заковтування великої кількості волосків та їх накопичення у 

шлунку у вигляді грудок. Кішки здатні позбуватися від них, провокуючи 



блювоту при поїданні трави. Ця теорія також має свої нюанси, адже не у 

всіх кішок виникає блювота після трави, відповідно вони не можуть 

позбутися від шерсті таким чином. 

Третя теорія виникла в учених тоді, коли вони помітили, що багато 

кішок просто відкушують травинки, жують їх і випльовують. Це говорить 

про те, що кішки їдять квіти, щоб отримати вітаміни, в тому числі і фолієву 

кислоту, якій дуже багато в зеленій траві. Інші переконані, що не всі кішки 

їдять траву, деякі з них абсолютно байдужі до неї. 

Варт о зазначит и, що част ково мают ь рацію всі. 

Як відучити кішку їсти квіти або траву? Найкраще просто 

задовольнити бажання вихованця, тим більше, що це зовсім не складно.  

 
Яку траву їдять кішки? Насправді коти можуть їсти будь-яку траву, 

навіть шкідливу чи отруйну. Тому коли вибиратимете траву для кота 

краще всього брати пшеницю, овес або ячмінь. Хоча це не зовсім то й 

трава, але коли ці зернові молоді – вони є травою, при чому 

зеленою, пишною і, ймовірно, смачною, бо коти залюбки їх обкушують. 

Крім того їх легко виростити в квартирі. Перш за все наголосимо: не 

можна приносити котам траву з вулиці. Така трава може містити не тільки 

різні хімікати, а й яйця глистів чи інших паразитів. Отже є ризик того, що 

потім доведеться лікувати кота від глистів чи бліх. Краще всього купити в 

магазині насіння та виростити траву для кота самостійно, в такому випадку 

ви на всі сто відсотків буде впевнені в її безпечності та корисності для 

ваших домашніх улюбленців. 

https://www.youtube.com/watch?v=dxa978-gkEs 

Як посадити траву для котів – практичний метод.  

Щоб посадити траву для котів вдома необхідно підготувати: 

https://www.youtube.com/watch?v=dxa978-gkEs


 насіння (його продають в пакетиках у зоомагазині; якщо у вас є 

родичі в селі – можете просто попросити їх жменю зерна пшениці чи 

ячменю); 

 ґрунт (це може бути як звичайний набраний на грядці чорнозем, 

так і куплений в квітковому магазині легкий ґрунт); 

 посудина для вирощування (горщик, глибока тарілка і т.п.); 

 звичайна поліетиленова торбинка (для накриття ґрунту і 

створення парникового ефекту). 

Отож, висипаємо ґрунт в посудину для пророщування, при цьому 

зверху лишаємо місце для насіння і тонкого шару ґрунту. Насіння 

замочуємо протягом години у воді, після цього рівномірно висипаємо на 

підготовлений ґрунт. Зверху присипаємо його тонким шаром ґрунту (до 2 

см). Поливаємо посаджену траву і щільно накриваємо посудину 

поліетиленовою плівкою (можна використати звичайну торбинку). 

Останнє необхідно для того, щоб пришвидшити проростання насіння. За 

кілька днів з’являться паростки і плівку потрібно зняти. 

 
Ціна та де купити траву для котів 

Купити траву для котів можна в будь-якому зоомагазині, ціна приблизно 

такі: 

 просте насіння коштує всього декілька гривень за пакетик; 

 насіння з ґрунтом коштує близько 50 грн за пакетик; 

 спеціальна миска для вирощування трави коштує близько 75 грн. 

 



http://usnasuperbio.com.ua/page/tri-teorii-poyasnennya 

http://ukranimals.ru/kishki/6873-trava-dlja-kotiv-foto-navishho-kishki-

idjat-travu.html 

http://murlo.org/uk/trava-dlya-kotiv-yak-sadzhaty-ta-vyrostyty/ 
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